

# ૫ વર્ષ પૂર્ણ કરનારને પ્રવેશના નિર્ણયને સ્થગિત કરી શકાય છે

શિક્ષણ વિભાગ વિદ્યાર્થીઓના હિતમાં નિર્ણય કરી શકે છે : સત્તાવાર નિર્ણય આગામી એક-બે દિવસમાં લેવાશે

અમદાવાદ, તા.૦૨ રાજ્યમાં પહેલી જૂને પાંચ વર્ષ પુરા થતા હોય તેવા વિદ્યાર્થીઓને જ પ્રવેશ આપવાનો રાજ્ય સરકારના શિક્ષણ ત્રી વિભાગ દ્વારા કરાયો છે. જેના કારણે રાજ્યમાં અંદાજે ૮૦,૦૦૦ બાળકો ચાલુ વર્ષ પ્રવેશથી વંચિત રહે તેવી આશંકા સેવાઈ રહી છે. ત્યારે શિક્ષણ વિભાગે વિદ્યાર્થીઓના હિતમાં આ નિર્ણય વધુ એક વર્ષ માટે સ્થગિત કરવા અંગે વિચારણા હાથ ધરી છે જે અંગે સત્તાવાર નિર્ણય આગામી એક-બે

દિવસમાં જાહેર કરવામાં આવશે. રાઈટ ટુ એજ્યુકેશન એક્ટની જોગવાઈના પાલન કરવા બાબતે પ્રાથમિક શિક્ષણ વિભાગ પરિપત્ર મુજબ ધોરણ-૧ માં પ્રવેશ માટે નવા વર્ષમાં ગ્રાન્ટેડ તેમજ સરકારી શાળાઓમાં થયેલી જૂન સુધી પાંચ વર્ષ પુરા કરનાર બાળકોને જ લાયક ગણવામાં આવશે. શિક્ષણ વિભાગના આ પરિપત્રના કારણે રાજ્યના અંદાજે ૮૦ હજાર બાળકોનું ભવિષ્ય એક વર્ષ માટે રજૂની પડવાની દહેશત

ઉભી થઈ હતી. જેના પગલે રાજ્ય સરકારના શિક્ષણ વિભાગે ડાઈરેક્ટના હુકમના અમલીકરણને એક વર્ષનું એકસ્ટેન્શન આપીને હજારો બાળકોનું ભાવિ એક વર્ષ માટે રજૂની જનું અટકાવવા માટે ગંભીર વિચારણા હાથ ધરાઈ છે. આનારા બે દિવસોમાં સરકાર આ અંગે સત્તાવાર જાહેરાત કરે તેવી શક્યતા છે. આ શિક્ષણ મંત્રી ભુપેન્દ્રસિંહ યુગાસમાએ જણાવ્યું હતું કે અમે આ અંગે વિચાર કરી રહ્યા છે સરકારના નિર્ણયની એક-બે દિવસમાં જાહેરાત

કરાશે. હમણા આ અંગે કશું સ્પષ્ટ કરી શકાય નહીં. ઉલ્લેખનીય છે કે શિક્ષણ વિભાગે પરીપત્ર જાહેર કરીને ૧ લી જૂને પાંચ વર્ષ પુરા કરનાર બાળકોને જ ધોરણ-૧ માં પ્રવેશ આપવાની જાહેરાત કરી હતી. જેને કારણે જેમણે ગત વર્ષ ધોરણ-૧ ભણવું પડે અને ફરી વાર ફી ભરવી પડે તેવી સ્થિતિ સર્જાઈ હતી. આ ઉપરાંત ચાલુ વર્ષ પણ એક જૂન સુધી પાંચ વર્ષ પુરા ન કરનાર બાળકોને પ્રવેશથી વંચિત રહેવું પડે તેવી સ્થિતિ સર્જાઈ હતી.

## જનગણના કાર્યમાં ઉત્કૃષ્ટ સેવાઓ માટે અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓને રાજ્યપાલએ સન્માનિત કર્યા

ગાંધીનગર, તા.૨ ગુજરાતના રાજ્યપાલ ડૉ. શ્રીમતી કમલાજી દ્વારા આજે રાજભવન ખાતે વસ્તી ગણતરી કાર્યમાં ઉત્કૃષ્ટ સેવાઓ બદલ ગુજરાત-દમણ-દીવ અને દાદરા-નગર હવેલીના અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓને જનગણના પદક્રમથી સન્માનિત કરાયા હતા.

જિલ્લા, ૩૪૮ શહેર અને ૧૮૦૦૦થી વધુ ગામડાંઓ સમાવિષ્ટ કરાયાં હતાં. રાજ્યપાલશ્રીએ કહ્યું હતું કે પ્રત્યેક દશ વર્ષીય જનગણના કાર્ય પછી આ કાર્ય સાથે જોડાયેલા તમામ કર્મીઓના નિષ્ઠાથી કરાયેલા કાર્યને સાર્વજનિક ઓળખ મળે તેવી એક પરંપરા રહી છે. તેમણે ખુશી વ્યક્ત કરતાં જણાવ્યું હતું કે આ કાર્ય સાથે સંકળાયેલા અધિકારી-કર્મચારીઓને ઉચ્ચ પ્રકારના કાર્યની ગુણવત્તા અને કર્તવ્યનિષ્ઠા માટે પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવ્યા છે જે પ્રેરણાદાયી છે. રાજ્યના સામાન્ય વહીવટ વિભાગના અગ્રણિય સુશ્રી એસ. અર્પણાએ વસ્તી ગણતરીના કાર્ય સાથે જોડાયેલા સૌને તેમની કામગીરીને બિરદાવી અભિનંદન આપ્યા હતા. પ્રારંભમાં જનગણના કાર્ય નિર્દેશાલયના અધિક રજિસ્ટ્રાર જનરલ શ્રી દીપક રસ્તોગીએ તેમના સ્વાગત પ્રવચનમાં જનગણના કાર્યની વિશદ માહિતી આપી હતી. સંયુક્ત નિયામકશ્રી શ્રી એસ.ડી. ભાઈસારે આભારવિધિ કરી હતી.



મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલની આજે પ્રજ્ઞામ વડોદરાના પૂજ્ય ૧૦૮ શ્રી ઈન્દીરા બેદીજીએ શુભેચ્છા મૂલાકાત લીધી હતી. પૂજ્ય ઈન્દીરા બેદીજીએ ગુજરાતની વિકાસયાત્રા અને સુશાસનની કાર્યશૈલીમાં મહિલા સુકાની તરીકે મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલને વધુ તેજ ગતિ-પ્રગતિની શુભેચ્છાઓ આશીર્વાદ શાલ અને ઉપરણો અર્પણ કરીને આપ્યા હતા.

જનગણના કાર્ય નિર્દેશાલય-ગાંધીનગર, ગુજરાત, ભારત સરકાર દ્વારા આયોજિત આ સન્માન સમારંભમાં રાજ્યપાલ ડૉ. શ્રીમતી કમલાજીએ પ્રાસંગિક ઉદબોધન કરતાં જણાવ્યું હતું કે વસ્તી ગણતરીના કાર્ય સાથે સંકળાયેલા સૌ અધિકારી-કર્મચારીઓએ એક વિશાળ કવાચતને સફળ બનાવવા માટે સખત પરિશ્રમ કર્યો છે તેના માટે તેમણે સૌને અભિનંદન આપ્યા હતા. રાજ્યપાલશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે જનગણના ૨૦૧૧ નું કાર્ય વિશાળ સ્તર પર થયું હતું. ૧૨ લાખથી વધુ પરિવારોના ઘર સુધી જઈ ત્રણ સપ્તાહની અવધિમાં આ કાર્ય પૂર્ણ કરવાનું પડકારરૂપ હતું. અંતર્ગત રાજ્યના ૨૬

શહેર પેન્શનર્સ સમાજની બેઠક મળશે

ગાંધીનગર શહેર પેન્શનર્સ સમાજની કાર્યવાહક સમિતિની બેઠક સંસ્થાના પ્રમુખ ડાહ્યાભાઈ પ્રજ્ઞાપતિના અધ્યક્ષસ્થાને તા. ૫-૬-૨૦૧૪ ને ગુરુવારના રોજ સંસ્થાના કાર્યાલય, સ્વસ્તિક કોમ્પ્લેક્સ, બીજે માળ, સેક્ટર-૨૨ ખાતે સાંજે ૫.૩૦ વાગે મળશે. આ બેઠકમાં અગત્યના મુદ્દાઓની ચર્ચા વિચારણા થશે. બેઠકમાં સર્વે પદાધિકારીઓ અને કારોબારી સભ્યોને તા. ૫-૬-૨૦૧૪ સુધીમાં મળેલ માર્કશીટની નકલો સાથે લઈને અનુક્રમિત રહેવા જણાવવામાં આવે છે.

શબ્દાવલી - ૫૪૦૭				
૧	૨	૩	૪	૫
૬		૭		
	૮	૯		
	૧૦		૧૧	૧૨
૧૩		૧૪	૧૫	
૧૬		૧૭	૧૮	
	૧૯			
૨૦			૨૧	

આડી ચાવી	ઊભી ચાવી
૧. ફરતા રામ (૫)	૧. ગુપ્તા, સસ્પેન્સ (૩)
૪. પાઘડી (૨)	૨. અભિમાન (૨)
૬. સીમા (૨)	૩. મર્મ, ભાવ (૩)
૭. વસવાટ કરનાર, રહેનાર (૪)	૪. માટી ઉસેડવાનું સાધન (૩)
૮. કામના-ઈચ્છાથી કરેલ (૩)	૫. મકાન, રહેઠાણ (૨)
૧૦. આમંત્રણ, નોતરું (૩)	૬. જળ ભરેલું, આંસુ ભરેલ (૩)
૧૩. લાજ, લજજા (૩)	૭. સાંભળવાની ઈચ્છા (૨)
૧૪. સાચા ખોલ (૪)	૧૦. એક પ્રકારનું જંતુ (૩)
૧૬. સિંહની ગરદન પરનાં વાળ (૨)	૧૧. ભરફના કણનો વરસાદ પડે તેને... પડ્યા કહેવાય (૩)
૧૭. પ્રતિષ્ઠા, મોભો (૨)	૧૨. આકાશ (૨)
૧૮. સમયનું એક માપ (૨)	૧૩. લુચ્ચા પ્રાણીની એક જાત (૪)
૧૯. તરબોળ (૫)	૧૪. કીડાઓથી તળે ઉપર થતું હોય તેવું (૪)
૨૦. સામસામા સવાલ જવાબ (૫)	૧૫. 'બે પરવા' શબ્દ આક્રોશવળો (૪)
૨૧. મુરબી, સહાય કરનાર (૨)	૧૭. દરકાર (૩)
	૧૮. લોઢી, નાનકડું તેવો (૨)

શબ્દાવલી ૫૪૦૬ના જવાબ

આડી ચાવી :- (૧) બાલિશતા (૪) કાવદ (૬) રડસમ (૭) વળમ (૮) દમક (૧૦) કાપ (૧૨) વનરાજ (૧૫) પાંસળી (૧૭) ચાર (૧૮) લો (૧૯) સંતુર (૨૧) લીલવા (૨૨) મધરાત

ઊભી ચાવી :- (૧) બાણવાળી (૨) શરમ (૩) તાડ (૪) કાસદ (૫) કાકડ (૬) મલ્લ (-૦) કાન (૧૧) ખરા (૧૨) વળી (૧૩) જરાસંધ (૧૪) કસરત (૧૫) પાંચાલી (૧૬) સરસ (૨૦) તુરા

## જાહેર વિતરણ વ્યવસ્થાના પ્રશ્નો અંગે ૪થીએ લોકદરબાર

ગાંધીનગર, તા.૨ ગાંધીનગર જિલ્લાના જાહેર વિતરણ વ્યવસ્થાની મુશ્કેલીઓ અને પ્રશ્નોને સાંભળવા માટે રાજ્યના નાગરિક પુરવઠા વિભાગના રાજ્ય મંત્રી શ્રી છાન્દસિંહ મોરીએ ૪થી જુના રોજ એક લોકદરબાર યોજવાનો નિર્ણય કર્યો છે. સ્ટાફ ટ્રેનીંગ કોલેજ સે-૧૭ ખાતે બપોરે ૩ થી ૬ કલાક આ નવતર લોક-દરબારનું આયોજન કરાયું છે.

જાહેર વિતરણ વ્યવસ્થાને સરકારે વધુ પારદર્શિતા બક્ષી છે હવે કુપન અને રેશનકાર્ડમાં બારકોડે પ્રથા અમલી બની છે. ત્યારે પ્રથમવાર લોકોની સમસ્યાઓ શું છે તેમજ વધુ પારદર્શિતા કેવી રીતે આવી શકે તેના પર આ લોક દરબારમાં ચિંતન કરવામાં આવનાર છે.

તંત્ર દ્વારા આ લોક દરબારના આયોજનને લઈ તડામાર તેચારીઓ ચાલી રહી છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે ગાંધીનગર જિલ્લામાં જાહેર વિતરણ વ્યવસ્થા અંગેનું એક પાવર પોઈન્ટ પ્રેઝન્ટેશન પણ તૈયાર કરવામાં આવી રહ્યું છે.

## પાણી પુરવઠા બોર્ડમાં નિવૃત્ત વિદાય સમારોહ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગુજરાત પાણી પુરવઠા અને ગટર વ્યવસ્થા બોર્ડ ગાંધીનગર ખાતે ફરજ બજાવતા નાયબ હિસાબનીશ ભરતભાઈ પંડ્યા અને ડી.બી. દેવેનો વિદાય સમારોહ યોજવામાં આવ્યો હતો. તા. ૩૧ મેના રોજ પશ્ચિમકામ હોટલમાં યોજાયેલ વિદાય સમારોહમાં ઓફિસ સ્ટાફ દ્વારા બંને કર્મચારીઓની ૩૩ વર્ષની કામગીરીને બિરદાવવામાં આવી હતી. ભરતભાઈએ તેમના કાર્યકાળમાં બોર્ડના યુનિયન પ્રમુખ તરીકે બજાવેલી સેવાઓને પણ બિરદાવવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે બોર્ડના નાણા નિયંત્રક વી.આર. દેવે, સિનિયર મેનેજર, બી.બી. ચૌહાણ, બોર્ડના પ્રમુખ પ્રવિણ સુતરિયા, જાનરલ મહેન્દ્રસિંહ ચૌહાણ, દેવેભાઈ રહિત કર્મચારીઓએ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સ્ટાફ દ્વારા વધુ નિવૃત્ત થતા બંને કર્મચારીઓનું જીવન સુખમય રીતે પસાર થાય તેવી પ્રાર્થના કરવામાં આવી હતી. ત્યાર બાદ સૌ કર્મચારીઓ સમૂહ ભોજન લઈ છુટા પડ્યા હતા.

# વરઘોડા માટેની ઘોડી મોડી પડતા તપાસ કરવા નિકળેલ યુવાનને કાળ ભેટ્યો

રાઘીવાડ ગામે બાઈક અને કાર વચ્ચે ગમપ્વાર અકસ્માતમાં બાઈક ચાલકનું મોત અબ્ધ બે ગાંભીર



(તસવીર : રમેશ વૈષ્ણવ, ખેડબ્રહ્મા) સ્થળે મોત નિપજ્યું હતું. જ્યારે અન્ય બે વ્યક્તિઓ ઘાયલ થતા નજીકની હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યા હતા. મળતી માહિતી મુજબ મેત્રાલ ગામમાં લગન પ્રસંગમાં વરઘોડાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ત્યારે વરઘોડાનો સમય થઈ ગયો હોવા છતાં ઘોડાવાળા હાજર થયા ન હતા. જેની તપાસ કરવા માટે બાઈક

કુલાજી રમેશજી ઠાકર (ઉં.વ.૩૦)નું ઘટનાસ્થળે મોત નિપજ્યું હતું. તેમજ બાઈક પર બેઠેલ પોપટભાઈ પુજાભાઈ ઠાકર (ઉં.વ.૨૬) અને ચતુરજી ધુળાજી ઠાકર (ઉં.વ.૩૦)ને સામાન્ય ઈજાઓ થતા ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ મારફતે ખેડબ્રહ્મા સિવિલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં તબીબીયત વધુ લઘટકા હિંમતનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં રિકર કરવામાં આવ્યા હતા.

## તલોદ પોલીસ મથકમાં વર્ષોથી વંચિત લોક દરબાર યોજવા રાજ્યકક્ષાએ કરેલી માંગ

તલોદ, તા. ૨ તલોદ પોલીસ મથકમાં છેલ્લા દસ વર્ષથી લોક દરબાર યોજાતા રહિશોએ જિલ્લા અને રાજ્ય કક્ષાએ લેખીત માંગ કરી છે. તલોદમાં છેલ્લા કેટલાય સમયથી કાયદો અને વ્યવસ્થા કથળી છે. ખાખી વર્ષો કોઈજ રોટકોટ વગર ખૂલેલે આમ હતા ઉધરાવતી તલોદ પોલીસમથક એક ધંધાદારી પેઢી બનાવી છે. કેટલાક યુનંદા કર્મીઓ પોતાની વગથી સતત ચાર વખતથી તલોદમાં ફરજ બજાવે છે. તેમજ અન્ય કેસોમાં પણ તેમની સંડોવણી હોવા છતાં વારંવાર તલોદ પોલીસમથકમાં સંપૂર્ણ વહિવટકર્તા હોય છે. આવા વહિવટદારની આગવી સુઝથી કમાણી કરતા જિલ્લાકક્ષાના અધિકારી સુધી તેમની

બોલબાલા હોય છે. તલોદની આમ જનતામાં તલોદમાં કેટલાય અગ્રણીઓ જિલ્લા અને રાજ્યકક્ષાએ લોકદરબાર યોજવા માગ કરી પોતાની ફરીયાદો ઉચ્ચકક્ષાએ પહોંચાડવા અનેક પ્રયાસો કર્યા હોવા છતાં છેલ્લા દસ વર્ષથી કોઈજ લોકદરબાર કે કાનુની સલાહ સૂચન ન થતા લોકોમાં કાયદાના રક્ષક પરથી વિશ્વાસ ગુમાવી રહ્યાં છે. તલોદની આમ જનતા સત્વરે ઉચ્ચકક્ષાએથી લોકદરબાર યોજ કેટલાય કર્મીઓમાં ફેરફાર કરી સાચા કાયદાનું સરેઆમ ઉલ્લંઘન થતાં દુઃખની લાગણી પણ અનુભવી રહ્યા છે. પોલીસની ફરજ સાથે સાથે આગવી જીવોને તેમજ અસામાજિક તત્વોને મોટા વ્યાજથી રકમો આપી મોટી કમાણી કરી રહ્યા હોવાનું પણ આંદોલનની વિમકી ઉચ્ચારી છે.

## સંગઠન વિખેરી દેવાયું

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ પ્રદેશ સમિતિના સૂત્રોમાંથી મળતા સંકેતો પ્રમાણે સંગઠનની પુનઃ રચના ૧૫ જુન પહેલા પૂર્ણ કરી દેવામાં આવશે. આ માટેની સત્તાઓ શહેર પ્રમુખને જ આપવામાં આવી છે. જેમાં મહિલાઓ અને યુવાઓની પસંદગી પર પુરતો ભાર મુકવામાં આવ્યો છે. ગાંધીનગર (૬) વિધાનસભા મતવિસ્તારમાં પ્રથમવાર ભાજપને ૨૦ હજારથી વધુ મતની સરસાઈ મળી છે અને આ બાબતને પ્રદેશ નેતાગીરીએ અત્યંત ગંભીરતાથી લઈ તાત્કાલિક અસરથી સંગઠનના માળખાને વિખેરવાનો નિર્ણય લીધો છે.

## કમોસમી વરસાદ... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

વાવાજોડા સાથે કમોસમી વરસાદ થવા પામ્યો હતો. તો કેટલાક વિસ્તારોમાં વાદળછાયા વાદળો સાથે ધૂળની ડમરીઓની ભારે પવન સાથે આંધી ફુંકાઈ હતી. રાજ્યના પૂર નિયંત્રણ કક્ષ સાથે સંકળાયેલ સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ આજે ઉત્તર ગુજરાતના સાબરકાંઠા જિલ્લાના હવામાનમાં પલટો આવવા પામ્યો હતો અને જિલ્લાના કેટલાક વિસ્તારોમાં વાવાઝોડા સાથે કમોસમી વરસાદના ઝાપટા પડવા પામ્યા હતા. વરસાદી ઝાપટા પડતાં લોકોએ ગરમીથી રાહત મેળવી હતી. સાબરકાંઠા ઉપરાંત પાટનગરના હવામાનમાં પણ બપોર બાદ પલટો આવવા પામ્યો હતો. પાટનગર ગાંધીનગર શહેરમાં આજે સવારથી જ ભારે ગરમી અને ઉકળાટ અનુભવાઈ રહ્યો હતો. બપોર બાદ હવામાન પલટાતા ગરમી સાથે જ ધૂળની ડમરીઓ અને પવનની આંધી ફુંકાતા ઉકળાટથી લોકોએ રાહતનો દમ લીધો હતો. બપોર બાદ હવામાનમાં આવેલા પલટાને કારણે રાજ્યના કેટલાક વિસ્તારોમાં કરા સાથે કમોસમી વરસાદ થવા પામ્યો હતો.

## વિશ્વપર્યાવરણ દિને... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

કમાકે વિજેતા થયેલા સ્પર્ધકોને અનુક્રમે રૂપિયા ૫૦૦૦/-, ૨૫૦૦/- અને ૧૦૦૦/-નો પુરસ્કાર આપવામાં આવશે. આ સ્પર્ધામાં ભાગ લેવા આવનાર સ્પર્ધકોને આયોજકો તરફથી ડ્રોઈંગ શીટ, કલર કેમોન્સનો એક સેટ, પેન્સિલ, રબર, અને શાર્પનર આપવામાં આવશે. ચિત્ર સ્પર્ધાના સ્પર્ધકો પોતાના કલર પણ લાવી શકશે. તેમજ ચિત્ર દોરવા ટેકા માટે જરૂરી ડ્રોઈંગ બોર્ડ કે પેડ સાથે લાવવાનું રહેશે. સ્વચ્છ ગાંધીનગર, હરિયાળું ગાંધીનગર અભિયાન અંતર્ગત ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકા દ્વારા તા. ૪ થી ૬ જૂન દરમિયાન સેક્ટર ૨૧ ખાતે ખાસ સફાઈ ઝુંબેશ શરૂ કરવામાં આવશે. જેમાં સેક્ટર ૨૧ને પ્લાસ્ટિક મુક્ત અને સેક્ટરના તમામ વિસ્તારમાં થી 'ઈકો ફ્રી કરવામાં' આવશે. આ માટે મહાનગર પાલિકા દ્વારા બપોર બાદ ૧૫૦ જેટલા સફાઈ કામદારોને સેક્ટરમાં શરૂ થયેલ સફાઈ ઝુંબેશમાં લગાવવામાં આવશે. મહાનગર પાલિકા, ગાંધીનગર તા.૫મી જૂનના રોજ સવારના ૯.૦૦ કલાકે સ્વચ્છતા રેલીનું આયોજન સેક્ટર ૨૧, જામખાનાના ક્રિકેટ મેદાન ખાતેથી કરવામાં આવ્યું છે. આ રેલી અંદાજે ૨૦૦૦ જેટલા નાગરિકો અને બાળકો જોડાશે. આ રેલી બેનર્સ અને સૂત્રોચ્ચાર કરીને સેક્ટરના મુખ્ય માર્ગ પર ફરશે.

## ઓચિંતી મુલાકાત... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

હાજરી આપવા રાજ્યમંત્રી વસુબેન ત્રિવેદી જવાના હતા પરંતુ અનિવાર્ય કારણોસર છેલ્લી ઘડીએ તેઓ હાજરી આપી શક્યા ન હતા. મળતી વિગતો પ્રમાણે ગ્રામસભા અભિયાનને રાજ્ય સરકારે અતિગંભીરતાથી લીધું છે અને તેના છેલ્લા વરણમાં હવે સરકારના અધિકારીઓ તેમજ મંત્રીઓ અચાનક જ ત્યાં પહોંચી રહ્યા છે. સચિવાલયના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો પ્રમાણે સરકારે તમામ પ્રભારી સચિવોને પણ ગ્રામસભામાં હાજરી આપવા તથા જિલ્લા કલેક્ટરોને પણ જવા જણાવ્યું છે. આમ ગ્રામસભા અભિયાનની પાંખી હાજરી અને પ્રજાના પ્રશ્નોના ઉકેલ પરત્વે તંત્રની ઉદાસીનતાને ખંભેરવાનો સંકેત રાજ્યની નવી સરકારે કર્યો છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે રાજ્ય સરકારે દરેક જિલ્લાને લોકોની હાજરી રજુ થયેલા પ્રશ્નો તેમાંથી ઉકેલ કેટલાનો આવ્યો અને કયા તબક્કે પ્રશ્નો પડતર કેટલા સમયથી છે તેની વિગતો સાથેનો અહેવાલ આપવા પણ તંત્રને કડક તાકીદ કરી છે અને હવે પછી મળનારી કેબિનેટમાં તેની સમીક્ષા કરાશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે. સચિવાલયના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો મુજબ મુખ્યમંત્રી શ્રીમતિ આનંદીબેન પટેલે ગ્રામીણ મતદારો પર ભાજપની પક્કડને મજબૂત બનાવવાનો પડકાર ઉપાડી લઈ આ અભિયાનને અવસરમાં પહોંચાવવાનું મન બનાવી લીધું છે. તેમણે ગ્રામસભા અભિયાન ઉપરાંત કૃષિ મહોત્સવમાં વિશેષ ધ્યાન કેન્દ્રીત કર્યું છે. શ્રીમતિ પટેલે ગાંધીનગર જિલ્લાની બે ગ્રામસભામાં હાજરી પણ આપી હતી તો મહિલા ખેડૂત સંમેલનનું આયોજન પણ નવમી જૂનના રોજ મહાત્મા મંદિરે કર્યું છે જે તેના સીધા સંકેત છે.

લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે

UltraTech SEAL & DRY Total Waterproofing Solution

Waterproofing ka champion

શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઇસીસ એસ-૬, બીજે માળ, અપના બાજર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર

કોલ ક્રો : ૯૯૨૫૦ ૩૯૬૭૨, ૭૬૯૬૬ ૮૮૮૧૧.

મકાનના ૧૦૦% વોટર પ્રુફિંગ કામ માટે ભળો.